



Informace
odboru 73 – Procesní agendy a regulace hazardu
pro žadatele o vydání nebo změnu základního povolení

K INTERAKTIVNÍ „POMŮCCE“ K TVORBĚ HERNÍHO PLÁNU

Ministerstvo financí, odbor 73 – Procesní agendy a regulace hazardu, v zájmu usnadnění tvorby herních plánů k provozování hazardních her žadateli o vydání nebo změnu základního povolení v návaznosti na zákon č. 349/2023 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s konsolidací veřejných rozpočtů (dále jen „Novela“), vydává tuto informaci.

13. 3. 2024
verze 1.0

Odbor 73 Procesní agendy a regulace hazardu Ministerstva financí (dále jen „Odbor 73“) postupně zahájil přípravy interaktivních „pomůcek“ k tvorbě herních plánů. Herní plán je povinnou přílohou žádosti o vydání nebo změnu základního povolení k provozování hazardních her.

V důsledku přijetí Novelu, kterou se mění zákon č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách, účinné k 1. 1. 2024, došlo významným způsobem ke zpřesnění zákonné úpravy v oblasti registrace, zřizování a vypořádávání uživatelských kont, způsobů výplaty výher a další. Mnohá úprava, která byla součástí schvalovaných herních plánů vytvořených podle znění zákona č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách, ve znění účinném do 31. 12. 2023, se tak plným nástupem aplikace Novelu stane duplicitní, neboť již bude přímo uvedena v zákoně.

Vzhledem k uvedenému **odbor 73 dospěl k závěru, že je vhodné úpravu obsaženou v herních plánech co nejvíce zjednodušit a eliminovat tak duplikaci zákonné úpravy ve schvalovaných herních plánech.** Současně považuje za vhodné nabídnout žadatelům vzorovou pomůcku, kterou mohou při tvorbě herního plánu využít.

Proto odbor 73 zahájil přípravy na interaktivních pomůckách k tvorbě herních plánů, jejichž účelem je poskytnout žadatelům vzor herního plánu, který při tvorbě tohoto povinného podkladu mohou využít. Byť se jedná o prvotní pracovní verzi, která bude v průběhu času i na základě zpětné vazby od dotčených subjektů postupně dále upravována, dává ji odbor 73 již v této fázi k dispozici pro potenciální využití pro provozovatele hazardních her a žadatele o základní povolení. Jednotlivé pomůcky obsahují barevně označené texty, které slouží buď jako vysvětlení, co je nutné v herním plánu popsat, případně výběrové varianty jednotlivých textací. Použití pomůcek není povinné, avšak odbor 73 má za to, že **její využití může spolu s dalšími opatřeními významně zjednodušit a zefektivnit schválení takového herního plánu a tím i zkrátit dobu správního řízení o vydání základního povolení.**

Vzhledem k tomu, že pomůcky již vychází z plné aplikace povinností podle Novelu, doporučuje se je využívat žadatelé, kteří budou přizpůsobovat své provozování Novele v návaznosti na část padesátou třetí čl. XCIV Přejídná ustanovení bodu 2 Novelu prostřednictvím žádosti o změnu základního povolení, případně žadatelé, kteří základní povolení podle znění zákona č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách, ve znění účinném do 31. 12. 2023, neměli vydané, a tedy žádají o vydání základního povolení zcela podle novelizované úpravy.

Spolu s touto informací odbor 73 zveřejňuje první interaktivní pomůcky k tvorbě herního plánu pro provozování technické hry. Jedná se o tři varianty – kombinaci provozu landbased a internet, samostatné internetové provozování a samostatné landbased provozování.

Připravené pomůcky mohou být následně aktualizovány v návaznosti na postupně získávané poznatky a nastavovanou správní praxi. Současně odbor 73 pracuje na pomůckách pro další druhy hazardních her. Pokud tyto nebudou zveřejněny do doby jejich aktuální potřeby konkrétním žadatelem, může se žadatel při tvorbě herního plánu inspirovat pomůckami k již

zveřejněným druhů hazardních her, neboť minimálně v obecné části budou základní principy obdobné.

V případě, že mají žadatelé ke zveřejněné pomůcce podněty nebo dotazy, mohou se obrátit na odbor 73 prostřednictvím e-mailové adresy loterie@mfcz.cz.